

Анализ
обеспеченности учебниками
обучающихся образовательных организаций.

04.04.2022 г.

Одной из основных задач школьной библиотеки является работа по обеспеченности учащихся учебниками. Комплектование учебного фонда определяется в соответствии с федеральным перечнем учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы, общего образования и с учетом потребностей школы и учебными программами, главной целью которых является реализация государственных образовательных стандартов. Непосредственное руководство и контроль над работой по созданию и своевременному пополнению фонда библиотеки школьных учебников осуществляет директор школы.

В соответствии с планом работы отдела образования была проведена проверка обеспеченности обучающихся образовательных организаций учебниками.

Цель проверки: Степень обеспеченности обучающихся учебниками.

Были проведены:

проверка фондов библиотеки;

собеседование со школьным библиотекарем;

собеседование с учителями-предметниками.

В результате обследования фонда библиотеки, было уточнено количество учебников, процент обеспеченности по классам, потребность в учебниках и другие показатели, позволяющие сделать следующие выводы:

В МБОУ «СОШ№1 с.Рошни-Чу» обучается 725 учащихся. Из них 299 учащихся начального общего образования, 401 учащийся основного общего образования и 25 учащихся среднего общего образования.

В связи с увеличением количества обучающихся в 6-х классах в администрации школы выполнен заказ 1 учебников

По итогам проверки обеспеченности учебниками

Учащиеся начального общего образования обеспечены основными учебниками и учебными пособиями :

1 кл. – 98%

2 кл. – 100%

3 кл.- 100%

4 кл.- 100%

Обучающиеся начального общего образования не обеспечены бумажными учебниками по учебным предметам «Музыка» и «Физическая культура». Данные учебники имеются в библиотеке в электронном виде.

Учащиеся 5-9 классов обеспечены основными учебниками и учебными пособиями

5 кл.- 77%

6 кл.-97%

7 кл.- 94%

8 кл.- 97%

9 кл.-100 %

В связи с увеличением количества обучающихся в 5 классе есть проблемы с обеспечением бумажными изданиями учебников и учебных пособий в 5 классе. Однако все недостающие экземпляры имеются в библиотеке школы в электронном виде.

Так же имеются проблемы с обеспечением бумажными изданиями учебников и учебных пособий обучающихся 6,7,8-х классов.

Учащиеся 10-11 классов обеспечены учебниками и учебными пособиями на 10 кл-100%

11 кл.- 100%

Общий фонд учебных пособий составляет 94,5%

Все учебники соответствуют федеральному перечню учебников и учебных пособий, рекомендованных Министерством образования РФ к использованию в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях.

При анализе библиотечной картотеки установлено, что учебники, находящиеся в библиотечном фонде, выдаются всем учащимся бесплатно на возвратной основе. Случаев приобретения учебников за счет привлечения родительских средств не установлено